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Portaria nº. 237 de 01 de fevereiro de 2017.

“Faz nomeação para função pública e dá outras providências.”
 
[bookmark: _GoBack]
O Prefeito do Município de Santa Rita de Ibitipoca, Estado de Minas Gerais, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Lei Orgânica Municipal e, 

CONSIDERANDO, a realização do processo seletivo regido pelo edital 01/2014 para o provimento das funções atinentes à Estratégia de Saúde da Família;
CONSIDERANDO a vacância da função de Auxiliar de Saúde Bucal ocasionada pela designação da servidora Mariza Imaculada de Almeida para as funções de Técnica em Higiene Bucal, já que para a função não acudiram interessados quando do processo seletivo realizado;
CONSIDERANDO que a servidora Joana Darque de Oliveira foi classificada em 2º lugar no processo seletivo 01/2014 para o cargo de auxiliar de saúde bucal;
CONSIDERANDO  que a servidora atendeu à convocação oficial e comprovou o preenchimento dos requisitos legais autorizadores para o ingresso na função a que concorreu;

R E S O L V E: 


Art. 1º. Nomear  a candidata JOANA DARQUE DE OLIVEIRA – CPF 110.471.186-96, para a função de Auxiliar de Saúde Bucal da primeira equipe da Estratégia de Saúde da Familia.

Art. 2º. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.


Santa Rita de Ibitipoca, 01 de fevereiro de 2017.




JOSÉ RESENDE NOGUEIRA
Prefeito Municipal
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